EJERCICIO 5

En una poblacion, se sabe que el 15% de las personas padece una determinada enfermedad. Si la persona
esta enferma, un test da positivo en el 92% de los casos, mientras que si la persona esta sana, el test da
positivo en el 4% de los casos (falso positivo). Se elige una persona al azar de esa poblacion.

a) (1.25 puntos) Calcule la probabilidad de que, habiendo dado positivo el test, la persona esté enferma.

b) (0.5 puntos) Calcule la probabilidad de gque la persona esté enferma v el test salga negativo.
”~

¢) (0.75 puntos) Calcule la probabilidad de que saliendo el test negativo. la’persona esté enferma.
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